



# СБОРНАЯ ГАЗЕТА

Печатный орган «Острова Сокровищ»

Газета основана в 1997 году

Выпуск 3

23.03.2010

Страница 1

## Сегодня в номере

<i>Борьба традиций</i>	1
<i>Пржижек</i>	2
<i>10 крыльев</i>	2
<i>Тапочки напрокат</i>	3
<i>I Feel Good!</i>	3
<i>А может быть не все?!</i>	4

**Вымпел сбора**

## Расписание дня на 24 марта

9:00	– Подъем
9:05	– Зарядка
9:10	– ВЛГ
9:30	– Завтрак
10:00	– Уборка палат
11:00	– Сдача палат, начало погрузки
12:00	– Отъезд

# Борьба традиций

Сегодня в нашем лагере прошёл тематический день «Японии». Дети являлись агентами спецразведки, направляющимися в Японию для сбора различных сведений об этой неизведанной стране, с целью перенять традиции японцев, научиться применять различные японские технологии, использовать японцев в своих целях, в качестве раочей силы или просто уничтожить эту страну.

В начале работники спецразведки провели лекции для детей, чтобы им было легче влиться в коллектив японцев, не вызывая подозрений. Детям рассказали про гейш и самураев, чайные церемонии и офуро, письменность и живопись, легенды и просто повседневную жизнь японцев.

Затем агенты направляются в Японию, отвечая на различные вопросы, ответы на которые были рассказаны им во время кругосветки.

В Японии агентов встречают добродушные японцы, так же показавшие им быт своей культуры. На

чайной церемонии император сидит вместе с детьми. Проводятся поединки между самураями, танцы гейш, читаются хоку, придуманные детьми. Император выбирал тех, кто его мнению были лучшими и позволил им подсесть к себе поближе. Это большая честь для детей, так как в Японии считалось, что чем ты ближе к императору, тем больше он тебе доверяет, а доверие императора – вещь ползкая.

Далее дети готовили БТД. Основной для БТД стали различные японские легенды. Опять же после выступления дети могли подсаживаться ближе к императору, поскольку показав красивое, интересное выступление, они всё больше и больше завоёвывают доверие императора.

Но оказалось, что не всё так просто в этом месте. Сын императора хотел завоевать престол, уничтожить все традиции, тормозящие процесс развития технических технологий. Однако дети, ехавшие в Японию,

вполне предполагавшие убийство императора, в данный момент задумались над тем, что они делают. Ведь познав всю красоту японского быта, они больше не хотят уничтожить его. Они не хотят уничтожить этот неповторимый мир традиций, созданный японцами. Поэтому, дети не дают возможности сыну убить своего отца и тот делает себе харакири, так как не может вытерпеть такого великого унижения.

Хоть большинство детей были против убийства императора, некоторые всё же были за него. Императору это не льстит, однако он не казнит предателей и отпускает их домой.

Самое замечательное в этом дне – его неповторимая атмосфера умиротворения и одухотворённости. Особенно точно эту атмосферу воспроизвела чайная церемония. Мне кажется, что дети полностью прочувствовали и слились с гармонией и лаконичностью этого мира.

*Ира Грушевская*

# Отряд «Пржижек»



У нас очень замечательный отряд. Конечно, все мы отличаемся друг от друга, но все равно нам удалось найти общий язык.

Оля – учится в пятом классе. Это ее первая поездка с «Островом». Она рада, что провела эти каникулы на сборе. Больше всего любит: собак, мороженое.

Лиза – тоже учится в пятом классе, очень общительная и очаровательная. На сборе впервые.

Хочет возвращаться сюда вновь и вновь. Любит: спорт, друзей.

Зухра – На сбор поехала впервые. Учится в пятом классе. Она очень сентиментальная, активная. Зухра – очень интересный человек. Любит: семью и друзей.

Катя – учится в шестом классе. С «Островом» на сборе в пятый раз. Общительная и распротраненная. Всегда разная. Любит: кофе и младшего братика.

Поля – Ездил с островом уже сама не помнит сколько раз. Яркая, красочная и с необыкновенным вкусом. Учится в шестом классе. Любит: мишку Пузырика, он у нее с ее первым ЛТО. Ему 5 лет.

Аня – учится в седьмом классе. С «Островом» ездила пять раз. Красивая, активная, громкая. Очень любит: теплый чай или кофе, и шоколад.

Митя – это его 13-ый сбор. Забавный и просто непоседа. Спорить с ним бесполезно! Учится в седьмом классе. Любит: компьютер и телевизор.

Вася – это его 11-ая поездка. «Я в девятом классе, но еду в основной отряд». Ленивый, но ответственный. Любит: шутить.

Петя: Закончил институт. С «островом» Ездил более 40 раз. Любит: брата Митю и организовывать ролевые игры.

Наташа: На третьем курсе. С «Островом» первый раз. Искренняя, заботливая. Уравновешенная. Любит: чай и детей.

*Анна Крамер*

# Отряд «10 крыльев»



Наш отряд – Десять крыльев! Самый веселый и дружный отряд! Все мы разные и у каждого свой характер. Как мы проводим время с отрядом?

Вот слышен шум из угла отрядной «Десять крыльев»: «Идет подготовка БТД». Кипит коллективная работа, все предлагают свои идеи, кто – то записывает их. Работа никогда не стоит. Весь наш отряд активно участвует в подготовке к БТД. Именно поэтому, мы всегда показываем БТД на высшем уровне

Мы обожаем наших инструкторов – Сашу и Таню. Они самые лучшие и классные!

Еще мы очень любим вместе петь песни и разговаривать, делиться впечатлениями о прошедших мероприятиях на свечках.

*Настя Браницкая*

# Отряд «Тапочки напрокат»

Наш отряд «Тапочки напрокат» состоит из веселых и очень дружных ребят. Мы хотим рассказать вам немножко об отряде, а точнее о каждом из нас.

Настя Маскепладзе – хорошая девочка, но она немного стеснительная, поскольку едет на сбор в первый раз.

Влад Киселев – очень оптимистичная личность, и он делится своим хорошим настроением со всеми. Влад всегда добивается поставленной цели. Он – большой молодец!

Сарра-Мария Рапапорт с удовольствием участвовала во всех мероприятиях, и теперь у нее есть огромное желание ездить с «Островом»!

Соня Кругликова – добрая, добродушная девочка. Ездит с «Островом» уже в третий раз!

Рома Галимов – веселый и активный мальчик, любит шутить. Кстати, является другом Влада!



Лиля Якоба – добрая, веселая и отзывчивая. На сбор поехала впервые и не собирается останавливаться на этом!

Соня Шахова – очень яркая и позитивная девчонка! На сборы она ездила очень много раз. И еще у нее прекрасный голос!

Леша Веселый – просто клевый

парень! Он всегда сможет предложить какую-нибудь классную идею в самый нужный момент!

Регина Ровнейко – очень ответственная и энергичная! Она всегда переживает за наши выступления и радуется, когда показ проходит благополучно.

Отряд «Тапочки напрокат»

# Отряд «I Feel Good!»

Название нашего отряда мы очень долго выбирали. У нас было море вариантов, но мы никак не могли прийти к единому решению. Наш инструктор Аня, в раздумьях над названием, сказала «I feel good» и мы решили, это то, что надо.

В нашем отряде творческие, талантливые и разносторонние люди: Вероника, Настя, Рома, Сережа, Антон, Катя, Алина, Анастасия, Мия. Инструкторами у нас были Аня и Максим. Мы им очень благодарны за проведенное время на сборе.

Рома помогал своими интересными идеями, которые были лучшими на БТД. Он отлично справился с ролью ДК – его характер помогал организовать отряд. Энергия Кати постоянно помогала сохранять благополучную атмосферу в отряде. Вероника просто генератор новых идей. Сережа поехал на сбор впервые, но сразу же сориентировался и включил-

ся в работу. Алина очень классный товарищ, хотя слишком тихая для нашего шумного отряда. Настя Пальчунова озорная и курдючая. Другая Настя очень хорошо с нами сдружилась. Мия, как самая старшая из нас, всё время нас организовывала нас. С Антоном у нас были постоянные кон-

фликты, но тем не менее он очень хороший.

На этом сборе мы познакомились с добродушными, хорошими людьми, с которыми было приятно общаться. И без всего нашего отряда будет очень грустно и трудно после отъезда в Москву.

Антон Грушин



# А может быть не все?!

**Легенда, рассказанная Вовой Чернобай и Аней Годуновой на последней свечке сбора.**

Океан это бесконечные сине просторы, уходящие далеко за горизонт в неизвестные дали. У каждого океана случаются свои приливы и отливы. Шумная волна набегаёт на берег, стремясь захватить как можно больше пространства, заливая песок, камни, ракушки. А потом напротив, уходит, оставляя на берегу водоросли, моллюсков и других неторопливых морских обитателей, не удержавшихся на дне океана. После каждого отлива на берегу оставались сотни морских звезд, они беспомощно двигали щупальцами, пытались вернуться в океан, но вот силы их оставляли и они медленно умирали.

Мне нравится гулять по берегу моря во время отлива. Смотреть на океан, дышать свежим морским воздухом. Однажды, я встретил маленькую девочку, гуляющую на берегу, лет 11–12. Она шла по берегу и собирала умирающие морские звезды, а после отпускала их обратно в море. Я долго наблюдал за ней, и в итоге я решился подойти. Я спросил. «зачем она делает это?». Она посмотрела на меня, ничего не ответила и продолжила свое дело. Так состоялось наше первое знакомство.

На следующий вечер я опять гулял по берегу и снова встретил ее. «Смешная – подумал я – Нельзя воспрепятствовать законам природы. Очередной отлив принесет все эти звезды обратно



на берег». В этот раз я сказал «ты все равно не спасешь их все» «Ну и что?» ответила она. Пожала плечами.

Так, пока я отдыхал на курорте, происходило каждый вечер. Мне было немного жаль ее, потому что она занималась бессмысленным, на мой взгляд, делом. И вот, перед отъездом, я снова решил встретиться с ней... Я пришел на пляж, везде искал ее взглядом, но ее там не было. Я прошелся вдоль берега и подумал «и хорошо, наверно она одумалась», но у скалистого утеса я снова увидел ее. Я подошел и сказал «Ты могла бы гулять с друзьями, купаться в море, но вместо этого ты собираешь морские звезды. Зачем? Завтра их все равно принесет обратно. Они все равно все погибнут...» Опять пожала плечами, улыбнулась и ответила «А может быть не все?». «Что не все?» – не понял я. «Может быть не все погибнут? Ведь, кто-нибудь обязательно выживет?!»

Следующий вечер был последний за время моего отдыха. И каждый, кто решил бы посмотреть на вечерний закат у моря мог бы увидеть сотни морских звезд, лежащих на берегу, и девочку, которая шла и бросала звезды в море, и странного человека, который шел за девочкой, собирал звезды и отпускал их в море. Этим человеком был я. И если бы меня спросили «Зачем ты это делаешь, ведь завтра их всех принесет на берег обратно и они все погибнут?!» Я бы пожал плечами и спросил в ответ: «А может быть не всех?»

Казалось бы, что может сделать эта девочка? Следующий отлив снова оставит на берегу эти звезды. И она ничего не сможет изменить в природе, но, может быть сможет изменить что-то в нас?

В тот вечер мне было хорошо и спокойно, потому что я знал, что может и не все, но хотя бы одна звезда останется в океане.

## Выпуск готовили

### Статьи

Настя Браницкая  
Аня Годунова  
Ира Грушева  
Аня Крамер  
Вова Чернобай  
Антон Грушин  
Отряд «Тапочки напрокат»

### Фотографии

Елена Лебедева  
Максим Бичев

### Обработка графики

Леша Веселый

### Корректурa

Леша Веселый

### Верстка

Аня Ильина  
Виталий Лебедев